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                                                                خطة درسية                             قسم اللغة العربية
                   العام الدراسي 2011ـ2012 / الفصل الأول
	معدو الخطة: مدرسو الصف السابع
	الصف: السابع
	التاريخ: 
	الوحدة: نصوص معلوماتية  (كتابة ) 
	الموضوع: كتابة:  الخطوط الجوية القطرية 

	المعايير:

	1-9-7 تنظيم النصوص بأنواعها المختلفة بوضوح مستخدما التعبيرات الدالة على أقسامها وذلك بما يناسب الغرض.
10-2-7  استخدام علامات الترقيم التالية بدقة لتوضيح معنى الجمل وبيان أجزائها.

12-2-7  استخدام أدوات الربط بشكل سليم ودقيق لربط أجزاء الجملة ولربط الجمل في الفقرات.

 14-2-7 ترتيب الأفكار في فقرات واضحة المعالم بحيث يتم تقديم الأفكار وتطويرها وختامها بطريقة مناسبة.
7ـ7ـ2 اختيار الأفكار وتجميعها باستخدام العديد من الصيغ الملائمة للعرض .

	المعايير المهنية


	الأهداف
	أن يقسم الطالب النص على مقدمة وعرض
أن يستنج الطالب المحاور العامة في المقدمة والعرض والخاتمة 

ان يخطط الطالب لكتابة نص إقناعي  (إعداد مسودة للموضوع.)
أن يقدم الطالب ابرز ملامح التطور لمطار الدوحة 

أن يقدم الطالب ابرز ملامح التقدم في الحياة الاقتصادية 
أن تتعمق في نفس الطالب حب الوطن   .

	

	المصادر
	مواقع وزارة الداخلية – وزارة التجارة والاقتصاد – وزارة الخارجية 
	

	الوسائل التعليمية
	الكتاب – الداتاشو- الانترنت – كتيبات من وزارة الاقتصاد والداخلية والخارجية 
	

	المفردات
	- 
	

	المفاهيم
	المسودة ، المبيضة ، معايير الكتابة الصحية .
	

	التهيئة
( 5 دقائق)
	كيف يربط بين الجمل المتفرقة 
	

	الأساليب والأنشطة
( 30 دقيقة)

	دور المعلم
دور الطالب

ـ تحية الطلبة  وتهيئة البيئة الصفية ، ثم كتابة اليوم والتاريخ وعنوان الدرس وأهدافه ، ثم التهيئة للدرس .

محاورة الطلبة في مفهوم النص التفسيري وسماته . 
أناقش الطلب في المسودات التي قاموا بصياغتها .
أتجول بين المجموعات للاطلاع على ما تم إنجازه وتقديم ما يلزم من توجيه .

أطلب من التلاميذ القيام بكتابة الموضوع بشكل نهائي في المكان المخصص لذلك .

متابع كتابة الطلبة النهائية .تذكير الطلبة بالاتزام بشروط الكتابة الصحيحة ( الخط ، علامات الترقيم ، وضوح الألفاظ ...)
أطلب إلى التلاميذ قراءة موضوعتهم أمام زملائهم .
أفسح المجال لأسئلة الطلب وملاحظاتهم على كتابات زملائهم من خلال النقد الهادف البناء .
 إخراج  كتاب الطالب ، وا الادوات  المشاركة في تتبع أهداف الدرس .

 التفاعل مع السؤال التمهيدي .

مشاركة الطلبة الفاعلة في تحديد سمات النص التفسيري .

يقوم الطلبة بإعداد مسوداتهم التي تم مناقشتها معهم في الحصة السابقة .
يقوم الطلبة بكتابة الموضوع بشكل نهائي في كراساتهم ( مبيضة ) .

يعرض الطلبة موضوعاتهم أمام زملائهم .

يقوم الطلبة بمناقشة كتابات زملائهم وتقديم ما يرون من ملاحظات .

مشاركة الطلبة في الحوار . 

يعرض الطلبة أمثلة من موضوعاتهم على سمات النص التفسيري .

	

	الترتيبات والتسهيلات
	م:   كتابة موضوع متكامل باستخدام أدوات الربط وعلامات الترقيم؟

ض: اذكر ثلاثة من أسباب 
	

	وسائل التقييم المستخدمة
	    الملاحظة ، المتابعة ، المناقشة ، طرح الأسئلة ،تقويم الأقران، التقويم الذاتي.
	

	التقويم
( 5 دقائق)
	تقويم الموضوع وفق المعايير التالية : تكامل الأفكار ، حسن ربط الجمل ، اللغة السليمة الواضحة 
مراعاة سمات النص التفسيري .


	

	الملخص السبوري
	· من أدوات الربط : حروف العطف ، أيضاً ، لذلك ، وعليه ، وبما أن ، ...
· من سمات التص االمعلوماتي  : 

	

	المنهج التكاملي
	
	

	النشاط المنزلي
	يكلف الطلبة بكتابة موضوع عن تطور الرياضة في قطر وحولها على تنظيم كأس العالم 2022م 
	

	التفكير التأملي : (ملاحظات المعلم وتدبراته) 
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